
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 6° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos trinta dias (30) do mês de outubro de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio da 

Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge Souto 

da Silva 1º secretário Alcibenis Torres Pontes, e 2° secretário Adriano Duarte dos Passos, 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Cleidimar Barbosa 

do Nascimento, Gederson Santos de Sousa, Ivair Junior Pires Pontes, Jaci Soares Corrêa, 

Josiel Pantoja de Souza, Luís Paulo de Queiroz Silva e Shidino de Jesus da Rocha,  em seguida 

foi justificado a ausência dos vereadores:  Edson André Salviano Campos e Sandra Mirian 

Fuziel Calado e havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo de 

Porto de Moz e suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, 

EXPEDIENTE, constou na pauta da ordem do dia a ata do dia 23 de outubro de 2023, 

que após ser submetida em discussão e votação, foi APROVADA,  em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Luís Paulo de Queiroz 

Silva com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou suas felicitações a senhora Luziane pela 

passagem de seu aniversário, informou que estará oficializando os secretários George 

Wiliame e Dida solicitando a rede de proteção da quadra da Beata e pintura para que 

possamos proporcionar maior qualidade e segurança, informou que mais uma vez queimou 

a bomba do bairro Beata, deixando os moradores sem água, pediu ao presidente para que 

possa fazer um oficio assinando pelos treze vereadores, requerendo um transformador 

individual para cada bomba, uma vez que os moradores estão sendo prejudicados pela falta 

de água, a prefeitura está sendo prejudicada por causa da energia de péssima qualidade que 

faz com que as bombas queimem, reforçou o pedido para que a população possa pagar a 

taxa da água, questionou o presidente se o mesmo entrou em contato com o secretário do 

interior para saber informações sobre a água da Vila Maripi, informou que tem estado na 

PA167 frequentemente perfurando poços artesianos e levando o projeto água é vida para os 

moradores que tanto necessitam, agradeceu ao médico José Miguel, que está atuando 

recentemente em nosso município, cumprindo seu plantão, uma vez que tínhamos inúmeras 

reclamações relacionado a essa questão, criticou a ação e atuação de alguns servidores 

públicos que tem um desrespeitos para com os vereadores, assim como com os usuários,  em 

seguida agradeceu, o vereador Alcibenis Torres Pontes com a palavra, saudou o Sr.° 



presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

comentou que na sessão passada foi falado a respeito tanto da água quanto da saúde em 

nosso município, haja visto são que dois assuntos de grande relevância,  sugeriu com que se 

converse com o líder do governo para que possam marcar uma conversa com o prefeito para 

alinhar algumas situações que vem acontecendo, principalmente no que se refere ao mal 

atendimento de certos funcionários, comentou sobre a falta de respeito nas redes sociais para 

com os vereadores e isso é algo sério, pois o respeito vem acima de tudo, em seguida 

agradeceu, a vereadora Cleidimar Barbosa do Nascimento saudou o Sr.° presidente, aos 

nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, reforçou a fala 

dos nobres vereadores sobre o mal atendimento na saúde, uma vez que também presenciou 

essas situações, assim como a falta de respeito nas redes socias, querendo desmoralizar os 

vereadores, comentou sobre a falta de água nos bairros, frisou que todos os vereadores tem 

cobrado em busca de melhorias, porém precisa-se resolver o mais breve possível, informou 

que no dia 26 de novembro estará indo a Brasília, levando as necessidades e demandas do 

município e em busca de melhorias para a população, em seguida agradeceu, o vereador 

Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, manifestou seu repúdio 

a algumas pessoas em grupos de WhatsApp que tentam difamar os vereadores, comentou 

que alguns funcionários precisam ter empatia e humildade para atender as pessoas que tanto 

necessitam, fez menção a ação que foi realizada no bairro da Beata no dia 25 de outubro, 

onde foram ofertados vários serviços como palestra com psicólogo e nutricionista, consultas 

médicas, sorteios, cortes de cabelos dentre outros, fruto da parceria entre secretária de saúde, 

CAPS e vereador JD, informou que no dia 04 estará realizando uma ação no ramal Boa Vista, 

onde será ofertado vários atendimentos, em seguida agradeceu, o vereador Jaci Soares 

Corrêa  com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente 

e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção a festividade do Bom Jesus dos Navegantes, 

comentou a respeito da iluminação pública e da água em nosso município, frisou que precisa-

se solucionar este problema o mais prevê possível, ressaltou que o município precisa-se de 

uma ambulância para o hospital, uma vez que é de extrema importância diariamente para 

atender as demandas,  fez um breve histórico de sua trajetória política aqui no município, 

trabalhando em prol da população, assim como os demais colegas, em seguida agradeceu, o 

vereador Adriano Duarte dos Passos com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres 

vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, fez menção as obras do 

asfalto que está acontecendo no bairro da Beata, manifestou seu contentamento, uma vez 



que esta casa fez seu papel solicitando através de requerimentos, assim como o governo do 

Estado e governo municipal, solicitou melhoras na água nos bairros Beata, Jardim Boa 

Esperança e Jardim Paraíso, reforçou sua solicitação no que se refere a construção de 

reservatórios para os bairros, fez menção a Expofeira Cristã que acontecerá nos dia 01,02, 

03 e 04 de novembro, estendeu o convite aos nobres vereadores e toda população portomo-

zense, em seguida agradeceu, o vereador Ivair Junior Pires Pontes com a palavra, saudou 

o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a 

oportunidade, registrou sua presença em uma importante reunião na capital do Estado, 

traçando metas e objetivos para  município de Porto de Moz, tendo como certo e concluído 

a vinda do senhor Rivaldo Campos ao MDB, frisou que nunca na história, teve um 

Governador que já fez tanto pelo município de Porto de Moz igual o Helder Barbalho, e 

ainda tem mais três anos para fazer muito mais, pontuou a importância de ter um governador 

comprometido, assim como ter um prefeito que está alinhado com o governador e que 

busque desenvolvimento, em seguida agradeceu, o vereador Shidino de Jesus da Rocha 

com a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e 

agradeceu a Deus a oportunidade, reforçou a fala dos nobres vereadores que lhe antecederam 

referente a água em nosso município, cobrou uma rampa na frente da cidade, uma vez que 

irá facilitar o acesso da população, principalmente ao moradores da zona rural que estão com 

dificuldades no embarque e desembarque, informou que estará apresentando alguns 

requerimentos nas próximas sessões, reiterou  pedido do vereador Adriano solicitando uma 

cobertura em frente ao posto da Beata, assim como uma caixa d’água uma vez que o posto 

não disponibiliza de nenhuma, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia nada houve de matéria a ser tratada, em seguida o senhor 

presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu que se lavrasse a presente ata, que 

por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada e após lida e votada irá ser 

assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da Câmara Municipal de Porto de 

Moz, 30 de outubro de 2023. 
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